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1 ΕΙΔΗΣΕΙΣ από το 1992 έως σήμερα
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Πηγές Αγκυρα, Τουρκία, Γαλ.Πρακτ.-ΑΠΕ / ΒΛΚ

Τίτλος Συνάντηση ΥΠΕΞ Τουρκίας, Γερμανίας και Βρετανίας

Οι υπουργοί Εξωτερικών της Τουρκίας,της Γερμανίας και 
της Βρετανίας θα συναντηθούν την Πέμπτη στην Αγκυρα γιά συνομιλίες 
οι οποίες θα καλύψουν πολλά θέματα όπως την κατάσταση στη 
Ρωσία,τις εδαφικές διαμάχες και τα προβλήματα της Τουρκίας με τις 
γειτονικές της χώρες,μεταξύ των οποίων και η Ελλάδα.

Σύμφωνα με τουρκική διπλωματική πηγή, οι συνομιλίες αυτές που 
πραγματοποιούνται με πρωτοβουλία της Βόννης και του Λονδίνου,θα 
διεξαχθούν σε δύο γύρους.

Ο πρώτος θα είναι αφιερωμένος στις σχέσεις της Τουρκίας με την 
Ευρωπαϊκή Ενωση και την Δυτικοευρωπαϊκή Ενωση.

Σύμφωνα με την ίδια πηγή η Τουρκία,η οποία έχει κτυπήσει την 
πόρτα των δώδεκα από το 1987 και είναι συνδεδεμένο μέλος της 
Δυτικοευρωπαϊκής Ενωσης ' 'ανησυχεί γιά το μέλλον των σχέσεων της με 
τους δύο αυτούς οργανισμούς κυρίως μετά την ανάληψη της προεδρίας της 
Ευρωπαϊκής Ενωσης από την Ελλάδα την 1η Ιανουάριου''.

Η τριμερής amt] συνάντηση η οποία αποφασίσθηκε να 
πραγματοποιηθεί μετά τις δηλώσεις του έλληνα αναπληρωτή υπουργού 
Εξωτερικών αρμόδιου γιά τα ευρωπαϊκά θέματα Θεόδωρου Πάγκαλου ότι " η  
Τουρκία σέρνει τις ματωμένες μπότες της στα σαλόνια της 
Ευρώπης'' ,αποτελεί σύμφωνα με τουρκικούς κυβερνητικούς κύκλους 
' 'σαφές μήνυμα'' προς την Αθήνα,η οποία,σύμφωνα με τους 
ίδιους κύκλους,κράτησε μία στάση ' '  παράλογα εχθρική κατά της Τουρκίας 
εξαιτίας μιάς ανύπαρκτης τουρκικής απειλής''.

Οι υπουργοί Εξωτερικών της Γερμανίας και της Βρετανίας 
Κλάους Κίνκελ και ΝτάγκΑας Χέρντ θα ακούσουν από τον τούρκο ομόλογό 
τους Χικμέτ Τσετϊν τις τουρκικές απόψεις σε ό,τι αφορά τη διαμάχη 
Αρμενίων-Αζέρων και Γεωργιανών-Αμπχαζίων,γιά την κατάσταση στο βόρειο 
Ιράκ και γιά τις εξελίξεις στον Καύκασο,στην Μέση Ανατολή και στα 
Βαλκάνια.

Στον δεύτερο γύρο των συνομιλιών τους οι τρεις υπουργοί 
θα συζητήσουν το Κυπριακό.Η Αγκυρα θα επαναλάβει στους Χέρντ και 
Κίνκελ τη θέση της γιά μία δικοινοτική και διζωνική λύση,κυρίως μετά 
την ανάληψη της εξουσίας στη βόρεια- κατεχόμενη- Κύπρο από μιά 
κυβέρνηση που επιθυμεί τη συνέχιση του διαλόγου υπό την αιγίδα του 
ΟΗΕ.

Οι υπουργοί θα έχουν επίσης συνομιλίες γιά τη δράση 
του ΡΚΚ και γιά την κατάσταση των ανθρωπίνων δικαιωμάτων στην
Τουρκία.

Κατάλογος J
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